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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165911/answer/165912




3npaBCcTByUTE, AHTOH!
Coenar cpa3dy peMapky: TpuxoMoHHa3 goiixkeH neuynuts BEHEPOJIOT, a He yponor.

1. ITpu 0OBIYHON MUKPOCKOIIMH TPUXOMOHA/IHI BEISIBUTD CJIOKHO, HO MOXKHO. YacTo OLIBAIOT
nabopaTopHble omuOKH, Mo3TOMY Bac mokTop u Hampasun Ha [ILIP. [Ipu GakTepranbHOM ITOCEBE
TPUXOMOHAaAY BHISIBUTH HEBO3MOXKHO, HaMlO ejaTh ClieluranbHbii oceB. MOA Ha TpUXOMOHaAy
MaJIO4yBCTBUTEJIEH.

2. [1IIP opuH U3 TOYHBIX aHaIKU30B. EMy MOXKXHO BEPUTh.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



